

早知道是这样, 像梦一场……

最后时刻被顶替, 郭焱落选奥运名单 奥运梦基本破灭, 退役后首选当教练



郭焱(右)的奥运名额被丁宁(左)取代

昨天, 中国乒乓球队公布了参加2012年伦敦奥运会运动员名单。男子方面, 没有任何变化, 王皓、张继科、马龙三人出战。女队方面, 头号主力郭焱意外因伤落选, 丁宁顶替郭焱与李晓霞、郭跃一起出战伦敦。29岁的郭焱继北京奥运会后再次无缘奥运, 职业生涯内, 她想重返奥运赛场的机会已非常渺茫。

施之皓: 我们是被迫换人的

昨天下午两点三十分, 中国乒乓球队在乒羽中心会议室召开发布会, 对奥运名单作出说明, 根据女队主教练施之皓介绍, 第一次报名时入选的郭焱之所以被丁宁取代, 主要原因乃是她的伤病所致。

女乒主帅施之皓表示: “郭焱最近一年的成绩不错, 但从今年年初开始受到手臂伤病的困扰, 作为奥运会的有力竞争者, 如果她完全停止训练治疗的话会影响成绩。所以之前一直都是边训练边治疗。”多特蒙德世乒赛前, 在中山的封闭训练中郭焱的伤势加重, 此后的亚锦赛和世锦赛她都是打封闭上场, 考虑到伤病因素, 世锦赛团体赛决赛前个人感觉也不太好, 对球的控制能力在下降, 决赛中郭焱没有被派上场。回到北京后, 队伍请专家对郭焱进行了会诊, 结果是肌肉损伤肌腱撕裂, 如果想尽快恢复只能动手术, 那样的话三个月的恢复期肯定不够, 这也成为入选奥运阵容的不确定因素。

施之皓还透露, 郭焱目前的伤

病有可能影响到她的职业生涯, 目前的诊断结果为右肘关节伸肌腱上止点撕裂, 右肘桡侧副韧带上止点撕裂, 伴有局部炎症, 不适合高强度训练和激烈的比赛对抗。

郭焱: 若退役首选做教练

“之前教练找我谈了话, 忘记是哪天了。”昨天在接受记者采访时, 郭焱说, “世界比赛之前我的手一直不怎么好, 我也是坚持在打, 积极治疗, 但是没有什么太好的效果。到了多特蒙德, 因为不愿意把这个消息传出去而影响整个球队的军心, 所以一直是在和教练进行磨合, 自己尽力坚持每一场的比赛, 而没说是伤病问题。”郭焱透露, 亚锦赛和世乒赛之前她各打了一针封闭, 但效果不好。“世乒赛之后才系统检查, 北医三院的专家认为有一两处肌腱撕裂, 建议我如果一个月不好的话去手术治疗。”

经历过2008年北京奥运会的参赛资格竞争, 郭焱对落选已经看得比较淡了。“我在队里时间非常长了, 看到了很多的成功和失败。现在确实有些遗憾, 但并没有想象

中那么可怕。”

至于她未来何去何从, 郭焱称: “现在还没有过多地考虑未来, 教练们也给了我一些建议。我非常热爱乒乓球这项运动, 所以就算退役, 我的第一选择也是做教练, 希望能够培养出更多的奥运冠军、世界冠军, 弥补自己的遗憾。”此外, 郭焱意味深长地说, 她暂时还不排除继续当运动员、“战到2016年奥运会”的可能。

链接

“幸运”入选奥运名单 丁宁: 我的奥运目标是夺金

昨天, 对于自己的“压哨”入围伦敦奥运, 丁宁说, “从去年世界比赛开始, 包括世界杯和团体赛, 自己通过努力取得了一些成绩, 但是我觉得领导更多的是从全局去进行考虑, 我只是努力做好自己。”

丁宁坦言: “奥运会确实是每个运动员都非常向往的比赛, 自己能够有机会参加, 希望能够为国争光。”谈到奥运会目标, 丁宁毫不犹豫地说: “当然是金牌。”

现代快报记者 韩飞周游

奥运·梦

我知道我的未来不是梦……

肖钦和程菲分获奥运选拔赛冠军 为参加伦敦奥运会增添重要砝码

昨天, 2012年全国体操锦标赛暨奥运选拔赛进行了5个单项决赛, 期望参加伦敦奥运会的老将肖钦和程菲分别拿下鞍马和跳马冠军。赛后, 对奥运名额的问题, 程菲含蓄表示“只能说加油!”肖钦则表示不在乎结果, 只享受体操。总教练黄玉斌表示, 奥运阵容会以去年世锦赛阵容为班底, 而“533”的奥运新赛制还意味着, 男、女奥运名单都将比世锦赛阵容减少一人。虽然老将们嘴上很低调, 但他们的行动已告诉大家, 为了伦敦奥运会, 他们决不会放弃一丝希望。

鞍马夺金

肖钦: 并不那么在乎结果

昨天的鞍马决赛, “小马神”肖钦尽管临时减了难度, 但用教科书般的动作征服了裁判, 完成分不可思议地达到9.350分, 最终以15.850分夺冠。

赛后, 肖钦表示, 自己原本准备好了6.8的难度, 但是由于第七个出场的张宏涛在器械上出现明显弯腿失误影响了最后的得分, 肖钦在现场根据教练指示立刻调整计划, 并且凭借超凡的功底成功应变, 完成了精彩的夺冠好戏。“黄导担心我昨天全能体力消耗太大, 看到张宏涛失误之后让我赶紧再减一个交叉。”肖钦说。前天, 总教练黄玉斌表示, 奥运阵容锁定以去年的世锦赛冠军队为班底, 这是否意味肖钦竞争奥运更加艰难? 对此, 肖钦显得很坦然, “我现在很享受体操, 全能和鞍马决赛其实什么成绩都接受, 我已经是奥运冠军, 去不去奥运并不是最重要的, 自己并不

会在乎那么多结果。”

跳马夺金

程菲: 尽力争取去伦敦

“一直很胆小, 从未被超越。”昨天获得全国锦标赛女子跳马冠军后, 程菲心情不错, 还自嘲起来。

这次全锦赛期间, 女队主教练陆善真在评价程菲时说: “程菲恢复的难点不在于她的技术, 而是她自己主观上还不够勇敢。程菲胆子比较小, 害怕受伤, 可能会导致她一直恢复不到巅峰状态。”陆善真的话暗示了程菲很可能无缘伦敦。对此, 程菲承认, “因为比较谨慎, 尤其是对待伤病这一块, 因为受过太多的创伤了, 所以心理方面会特别谨慎, 有些过于不敢突破。”

谈到伦敦奥运时, 程菲说, “加油吧, 尽我所能。我现在只能说尽力, 争取去伦敦的资格。”

特派记者 韩飞周游/文 顾炜/摄
 (现代快报上海电)

肖钦在鞍马决赛中夺冠



皮肤瘙痒有良方 断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说: 疼不死人痒死人。奇痒难耐, 抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素, 方法用尽, 搔痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方**断痒拔毒膏**, 专治皮肤搔痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、荨麻疹痒、糖尿病痒、还是脱皮痒、阴囊痒、肛周痒、内外阴痒……只要抹上此膏, 快速止痒, 百试百灵, 被人称为“**断痒良方**”。

据陈耀祖老中医介绍, 此膏绝在**循经拔毒、止痒更治痒**, 膏中成份就像靶向追踪器, 循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、火、虫等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒, 还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪), 或是渗出一层珠状液体(祛湿邪), 或皮肤微微发红(祛燥火邪), 或出现些异味粘稠物(杀菌虫), 就像拔罐子一样, 体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、牛皮癣、皮肤过

敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮肤皴裂、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复新鲜亮泽, 皮肤搔痒不易复发。

几十年来, 使用过**断痒拔毒膏**的皮肤搔痒者无不叫绝称奇: 这药膏抹上就不痒, 止痒真是有劲儿! 脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、晒出的小疙瘩都好了! 眼瞅着拔出毒来, 多年的奇痒再没发过, 神啦! 凉嗖嗖的立马不痒了, 抹上还不到一天, 眼瞅着水泡变瘪了, 脓水也没有了……

据老患者反馈: 这药膏抹上就见效, 脚气溃烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑都好了! 眼看着拔出毒来, 有效祛痒! 因断痒拔毒膏是纯中药制剂, 配方奇特, 无任何毒副作用, 患者可放心使用。

祛痒热线: 025-52235124 免费送货 货到付款
 经销地址: 大华中药店(汉中中路138号省中医院对面)、中央门国盛大药房(南京高厦向东200米)、大华中山东路店(中山东路钟山宾馆对面)、苏州丛草堂药店(人民路598号)